
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果 

（インターネットアンケート） 

12 月 

江 戸 川 区 
 



１．調査の目的 

  この調査は、ＳＤＧｓに集中的に取り組む期間（令和 5年 9 月 25 日(月)から 12 月 9 日(土)まで）

として江戸川区が定めた「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」や、「ＳＤＧｓアプリ

ｅｉｔｏ（エイト）」に関する認知や参加･利用状況等を把握することを目的として実施した。 

今回得られた結果を基礎資料の一つとし、ＳＤＧｓにつながる行動の習慣化や共生社会の実現に 

向けた施策を展開していく。 

 

２．調査期間 

令和 5年 12 月 10 日(日) から 12 月 24日(日) まで（15日間） 

 

３．調査方法 

ＬｏＧｏフォームを活用したインターネットアンケート 

 

４．回答者 

414 人（アンケートページにアクセスし、フォームから回答した区内在住･在勤･在学の方） 

 

５．調査内容 

（１）「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」について 

① 認知度及び参加状況          

② 知ったきっかけ 

③ ＳＤＧｓの理解･行動につながる（または実際につながった）と思う催し 

 

（２）「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」について 

① 認知度及び利用状況 

② 知ったきっかけ 

③ 利用している機能 

④ 自由意見 

 

６．調査結果（概要） 

 ※以下に示す％は小数第一位を四捨五入した数値とする。 

 

（１）「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」について 

① 認知度及び参加状況 

 ・全体で 270 人（65％）が「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」を知って

おり、そのうち 80 人（30％）が何らかのイベントに参加した。 

② 知ったきっかけ 

   ・「広報えどがわ･チラシ」が最も多く、次いで「区民ニュース･区のホームページ･ＳＮＳ」

が多かった。 

③ ＳＤＧｓの理解･行動につながる（または実際につながった）と思う催し 

 ・「地域まつり」が最も多く、次いで「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」、「ＳＤＧｓ FES ｉｎ        

ＥＤＯＧＡＷＡ supported by TGC」、「ＳＤＧｓに関する展示」が多かった。 



10代以下

9人(2%)
20代

55人

(13%)

30代

78人

(19%)
40代

99人

(24%)

50代

113人

(28%)

60代

55人

(13%)

70代以上

5人(1%)

ｎ= 414

（２）「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」について 

① 認知度及び利用状況 

 ・全体で 306 人（74％）が「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」を知っており、そのうち 130 人

（42％）が利用している。 

② 知ったきっかけ 

 ・「区民ニュース･区のホームページ･ＳＮＳ」が最も多く、次いで「広報えどがわ」が多かっ

た。 

③ 利用している機能 

 ・「デイリーチェック」が最も多く、次いで「健康」が多かった。 

 

 

 

ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果【詳細】 
 

≪回答者の属性≫ 

年代                    職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勤め（フルタイム）

334人(81%)

勤め（パートタイム）

29人(7%)

自営業

12人(3%)

家事専業

10人(2%)

学生

10人(2%)
無職

12人(3%)
その他

7人(2%)

ｎ= 414

小松川地区

26人(6%)

小岩地区

58人(14%)

中央地区

144人(35%)

葛西地区

97人(23%)

東部地区

56人(14%)

鹿骨地区

33人(8%)

ｎ= 414



 （１）「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」について 

   ①「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」を知っていましたか。また、    

イベントなどに参加しましたか。 

     全体で 270 人（65％）が「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」を知って

おり、そのうち 80 人（30％）が何らかのイベントに参加した。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていて参加した

80人(19%)

知っていたが参加はしていない

190人(46%)

知らないし参加も

していない

144人(35%)

【全体】

ｎ= 414

1人(11％)

8人(15％)

10人(13％)

26人(26％)

23人(20％)

10人(18％)

2人(40％)

2人(22％)

25人(45％)

38人(49％)

41人(41％)

56人(50％)

26人(47％)

2人(40％)

6人(67％)

22人(40％)

30人(38％)

32人(32％)

34人(30％)

19人(35％)

1人(20％)
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【年代別】

知っていて参加した 知っていたが参加はしていない 知らないし参加もしていない
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   ②「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」を何で知りましたか。（複数選択可） 

     「広報えどがわ･チラシ」が最も多く、次いで「区民ニュース･区のホームページ･ＳＮＳ」

が多かった。            ※()内はそれぞれ対象者 270 人に対する割合を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 「ＳＤＧｓ Ｓｅａｓｏｎ ｉｎ ＥＤＯＧＡＷＡ（ＳＤＧｓシーズン）」のうち、ＳＤＧｓの理解･行動につな

がると思う催し、あるいは実際につながったと思う催しを教えてください。（複数選択可） 

  「地域まつり」が最も多く、次いで「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」、「ＳＤＧｓ FES ｉｎ        

ＥＤＯＧＡＷＡ supported by TGC」、「ＳＤＧｓに関する展示」が多かった。 

  ※()内はそれぞれ対象者 80 人に対する割合を示す。 
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◆その他の内容 

ネットニュース、江戸川総合人生大学、なごみの家、仕事 

◆その他の内容 

区後援 SDGｓイベント など 



 （２）「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」について 

   ①「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」を知っていますか。また、利用していますか。 

     全体で 306 人（74％）が「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」を知っており、そのうち 130 人

（42％）が利用している。 
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知っていて利用している 知っているが利用はしていない 知らなかったが利用してみたい 知らないしあまり興味がない

知っていて利用

している

130人(31%)

知っているが利用はしていない

176人(43%)

知らなかったが

利用してみたい

33人(8%)

知らないしあまり

興味がない
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【全体】

ｎ= 414
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   ②「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」を何で知りましたか。（複数選択可） 

     「区民ニュース･区のホームページ･ＳＮＳ」が最も多く、次いで「広報えどがわ」が多かっ

た。 

※()内はそれぞれ対象者 306 人に対する割合を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   ③「ＳＤＧｓアプリｅｉｔｏ（エイト）」の中でどの機能を利用していますか。（複数選択可） 

     「デイリーチェック」が最も多く、次いで「健康」が多かった。 

 

※()内はそれぞれ対象者 130 人に対する割合を示す。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

【問い合わせ先】江戸川区 ＳＤＧｓ推進センター ０３-５６７６-７８８５      

◆その他の内容 

新聞、スマートニュース、なごみの家、飲食店、仕事 など 


